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令和３年２月17日第１回上峰町議会定例会は、町議場に招集された。（第３日） 
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議事日程 令和３年２月17日 午前９時30分開会（開議） 

   日程第１  議案審議 

         議案第２号 上峰町あらゆる差別の撤廃と人権擁護に関する条例の一部 

               を改正する条例 

   日程第２  議案第８号 令和３年度上峰町国民健康保険特別会計予算 

   日程第３  議案第９号 令和３年度上峰町後期高齢者医療特別会計予算 

   日程第４  議案第10号 令和３年度上峰町土地取得特別会計予算 

   日程第５  議案第11号 令和３年度上峰町農業集落排水特別会計予算 

   日程第６  議案第12号 佐賀県市町総合事務組合規約の変更について 

 

午前９時30分 開議 

○議長（中山五雄君） 

 皆さんおはようございます。ただいまの出席議員は10名でございます。定足数に達してい

ますので、これより本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

      日程第１ 議案第２号 

○議長（中山五雄君） 

 日程第１．議案審議。 

 議案第２号 上峰町あらゆる差別の撤廃と人権擁護に関する条例の一部を改正する条例。 

 これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

○５番（田中静雄君） 

 この上峰町あらゆる差別の撤廃と人権擁護に関する条例というのは、それぞれ私たちは生

まれ育った環境も違う。非常に言うことは易しいんですけれども、これを守ろうと、差別を

なくそうということになると、私は永遠の課題であろうと思っております。 

 そこで、その中で、今度５条に入っておりますけれども、相談体制の充実ということで、

「町は、あらゆる差別に関する相談に応じるため、相談体制の充実に努めるものとする。」

ということですけれども、具体的にどのような相談体制を確立しようとしているのか、お伺

いをいたします。 

○総務課副課長（針長幸子君） 

 皆様おはようございます。田中議員の相談体制の充実についてお答えいたします。 

 現在、当町では、月に１回の人権行政相談を行っており、そちらのほうで町民の皆様の人

権に対する相談を承っております。 

○議長（中山五雄君） 
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 ほかに質疑ありませんか。 

○５番（田中静雄君） 

 月に１回の相談体制を整えているということですけれども、これは今までの相談体制とこ

れからどうやっていくかということをお尋ねしたんですけれども、今まではどういう状態で

やる相談体制があって、それがどう変わっていくのか、その辺をお伺いしたいんですけれど

も、よろしいでしょうか。 

○総務課副課長（針長幸子君） 

 これまで月に１回の相談体制を設けてまいりましたが、今回条例に明示した、条例のほう

にはこういった相談体制のことを明示しておりませんでしたので、今回町の義務として明示

したものでございます。 

 今後、相談体制の充実については、さらに研究を進めていきたいと思っております。

（「了解しました」と呼ぶ者あり） 

○議長（中山五雄君） 

 ほかに質疑ありませんか。 

○９番（寺﨑太彦君） 

 先ほど言われましたけれども、１条中に啓蒙活動を「教育及び啓発」とありますけれども、

今後、教育と言われたんですが、小学校、中学校でこのような差別の撤廃の教育をされるか

と思いますけれども、どのような教育をされるのか。今から計画をされると思いますけれど

も、そのようなお考えがあれば教えてください。 

○教育長（野口敏雄君） 

 特に小・中学校における教育についての御質問だったと思います。 

 学校教育におきましては、従来から人権教育につきましては、同和教育を含めて、全教育

活動を通じて行うということで実施をしております。年間指導計画も立てておりますし、そ

れが大きく変わることはございません。これまでどおりの計画、そして、目的に沿って進め

るということと同時に、より具体的な問題として子供たちに考えさせると、課題解決をさせ

ていくというふうなことを含めて、体験活動等を取り入れながら、充実した教育内容を追求

していくということになろうかと思っております。 

 具体的に、じゃ、何を来年度からしますかということは、各学校の計画によるものだとい

うふうに思っております。 

 以上です。 

○議長（中山五雄君） 

 ほかに質疑ありませんか。 

○９番（寺﨑太彦君） 

 今回、コロナが蔓延して、いわれない差別等、また高校でクラスターが発生して罪のない
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高校生が差別を受けたという新聞報道もありますので、ぜひそういうことがないようにして

もらいたいと思います。 

 以上です。 

○議長（中山五雄君） 

 ほかに質疑ありませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 ないようですので、議案第２号の質疑を終結いたします。 

      日程第２ 議案第８号 

○議長（中山五雄君） 

 日程第２．議案審議。 

 議案第８号 令和３年度上峰町国民健康保険特別会計予算。 

 これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 ないようですので、議案第８号の質疑を終結いたします。 

      日程第３ 議案第９号 

○議長（中山五雄君） 

 日程第３．議案審議。 

 議案第９号 令和３年度上峰町後期高齢者医療特別会計予算。 

 これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 ないようですので、議案第９号の質疑を終結いたします。 

      日程第４ 議案第10号 

○議長（中山五雄君） 

 日程第４．議案審議。 

 議案第10号 令和３年度上峰町土地取得特別会計予算。 

 これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 ないようですので、議案第10号の質疑を終結いたします。 

      日程第５ 議案第11号 

○議長（中山五雄君） 
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 日程第５．議案審議。 

 議案第11号 令和３年度上峰町農業集落排水特別会計予算。 

 これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 ないようですので、議案第11号の質疑を終結いたします。 

      日程第６ 議案第12号 

○議長（中山五雄君） 

 日程第６．議案審議。 

 議案第12号 佐賀県市町総合事務組合規約の変更について。 

 これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 ないようですので、議案第12号の質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。議事の都合によって２月18日は休会としたいと思いますが、御異議ご

ざいませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 異議なしと認めます。したがって、２月18日は休会とすることに決定いたしました。 

 お諮りいたします。以上をもちまして、本日の日程は全部終了いたしました。本日はこれ

をもって散会したいと思いますが、御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中山五雄君） 

 異議なしと認めます。よって、本日はこれをもって散会することに決定いたしました。 

 これをもって散会いたします。本日はどうもありがとうございました。御苦労さんでした。 

午前９時38分 散会 


